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Кожного року на освітянському обрії міста Первомайська з’являються нові імена молодих
педагогів, які вирішили присвятити своє життя дітям.

  

І саме для них, таких сучасних, енергійних, креативних та неординарних особистостей,
міською організацією Профспілки спільно з управлінням освіти у 2014 році було
започатковано проведення творчого конкурсу «Формула успіху молодого педагога».
Навесні минулого року свій талант демонструвала молодь шкіл міста, цьогоріч – яскраві
представниці дошкільних навчальних закладів.

      

Відповідно до Положення конкурс проходить у два етапи. До участі в ньому надали
матеріали 14 вихователів із 10 навчальних закладів. У ІІ (заключному) етапі конкурсу,
який відбувся 27 березня 2015 року на базі Первомайської ЗОШ І-ІІІ ст. №5, взяли
участь 6 педагогів – представників ДНЗ №6, 24, 25,
31, 34, ДНЗ-ЦРД.

  

Учасниці конкурсу продемонструвати свою творчість, оригінальність, почуття гумору,

 1 / 2



Конкурс «Формула успіху молодого педагога» – свято творчості 
Середа, 15 квітня 2015, 09:10

логічний та емоційний інтелект, уміння продуктивно використовувати інноваційні
технології, в тому числі інформаційні та мультимедійні. Завдання для учасниць
перепліталися з прекрасними виступами педагогів та учнів школи. 

  

За рішенням журі кожна із фіналісток посіла одне із призових місць, отримала грамоту
управління освіти та матеріальне заохочення від міської організації Профспілки.
Дипломами та пам’ятними подарунками нагороджені й учасниці І (відбіркового) етапу
конкурсу. 

  

Отже, для усіх присутніх конкурс перетворився на справжнє свято. А його результати
засвідчили, що до освітянської родини Первомайська прийшла гідна молодь, яка
збагатить її здобутки новими ідеями та злетами.

  

Вітаємо наших молодих колег! Бажаємо їм творчих досягнень, можливостей
самовираження та самовдосконалення! Зичимо міцного здоров'я, оптимізму та
здійснення найзаповітніших мрій!

  

Сисоєва І.В., голова Первомайської міської

  

організації профспілки працівників освіти
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